



29 октября (суббота) в 10:30 час., для учащихся 5-х классов, в Актовом зале гимназии состоялся показ спектакля театральной студии «Театр на Дровяной»: «Сказка про собаку, которая прожила триста лет» по мотивам рассказа Г. Горина, посвящается 30-летию аварии на Чернобыльской АЭС. Танцевальные партии Красного и Жёлтого солнца, исполняли воспитанницы студии современного балета Юсюмбели. Сценарий, постановка: [Дорожко Т. М.](#)

Из книги отзывов: «*Спасибо большое, очень понравилось! Продолжайте в том же духе!*»

*Удачи!!! Удивительно прекрасно! Чудесная постановка! Заставляет задуматься о произошедшем. Спектакль со смыслом. Спасибо большое!*

» -



